財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會



新聞稿

發稿日期:106年3月20日

聯絡 人:陳姿君

聯絡電話:(08)7535255轉3232

犯保屏東分會辦理志工專業知能研習 深化服務品質 真正從「馨」出發

科技進步,帶來快速便利的生活模式,卻加深了人際關係的冷漠 與隔閡,在司法與時俱進下,犯罪被害保護機制應運而生。一群熱忱、 無私奉獻的志工,投入被害保護網絡,在現代人性冷漠的環境中,猶 如挹注一股暖流,流進被害人(下稱馨生人)的心,撫慰受創的心靈。

犯保屏東分會規劃於本(106)年3月17日、6月16日及9月15日辦理三場志工知能研習會議,期深化志工對馨生人的了解,從了解到體會,進而將愛的正量注入案家;分會志工於第一時間至案家關懷,也同時將「修復」、「溫暖」、「支持」等概念潛移默化地傳遞予馨生人。

本(3)月 17 日本會假臺灣屏東地方法院檢察署四樓會議室辦理 第一場志工知能研習,犯保總會董事李昭仁到場給予支持及勉勵,讓 志工夥伴備受感動;會中秘書陳姿君說明志工服務角色之重要性,志 工隊長戴鳳賢透過實例,分享服務歷程,戴隊長並分享馨生人之回饋: 「若不是有你們,我真的走不出來!」,感動在場每一位夥伴。是啊, 如果不是有這樣一個分會,這樣一群志工,誰來將愛傳給馨生人?誰 陪著馨生人走過這場風雨?

犯保屏東分會的服務,因著志工將愛注入案家;並透過一場場的 知能研習,讓服務品質愈趨深入,真正從「馨」出發,協助馨生人從 「心」走出傷痛及陰霾,重拾希望,迎向新生。



